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VERSAO | VERSAO | VERSAO | PARECER FINAL PARECER
A B C
MANTER O GABARITO
Nas resolugcbes apresentadas nos anexos, encontra-se inconsisténcia na afirmagao sobre a semelhanca entre os
17 01 33 IMPROCEDENTE Friéngulos BCE e QBN, partindo da igualdade dos angulos BCE = OBN e CBE = BON (nada se pode afirmar sobre a
igualdade desses angulos).
E exigida do candidato a correta interpretagéo do problema. A banca néo encontrou inconsisténcia na questéo.
MANTER O GABARITO
18 02 34 IMPROCEDENTE E exigida do candidato a correta interpretagéo do problema. A banca ndo encontrou inconsisténcia na questéo.
MANTER O GABARITO
20 04 36 IMPROCEDENTE E exigida do candidato a correta interpretagéo do problema. A banca n&o encontrou inconsisténcia na questéo.
MANTER O GABARITO
22 06 38 IMPROCEDENTE E exigida do candidato a correta interpretagéo do problema. A banca n&o encontrou inconsisténcia na questéo.
MANTER O GABARITO
z 07 39 IMPROCEDENTE E exigida do candidato a correta interpretagéo do problema. A banca ndo encontrou inconsisténcia na questéo.
MANTER O GABARITO
25 09 41 IMPROCEDENTE

E exigida do candidato a correta interpretagéo do problema. A banca ndo encontrou inconsisténcia na questéo.




MANTER O GABARITO

27 " 43 IMPROCEDENTE E exigida do candidato a correta interpretagéo do problema. A banca ndo encontrou inconsisténcia na questéo.
MANTER O GABARITO

28 12 44 IMPROCEDENTE E exigida do candidato a correta interpretagéo do problema. A banca n&o encontrou inconsisténcia na questéo.
MANTER O GABARITO

31 15 47 IMPROCEDENTE E exigida do candidato interpretacdo do problema diante dos dados fornecidos. A banca ndo encontrou

inconsisténcia na questao.




